
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学習センターだより 
 

お お あ い ら 
 

あいさつと声かけで人づくり 

 

令和７年１月２８日発行 

   大姶良地区学習センター 

  〒８９３－００４５ 

  鹿屋市田淵町９８７番地２ 

  電話・ＦＡＸ 

０９９４－４８－３１５０ 

まちづくり標語・絵画審査会と作品展示 
１月１５日（水）、「まちづくり標語・絵画の審査会」が学習センター和室で行われました。 

今年度から「まちづくり大会」は、１月の第４日曜日に実施することとなり、標語・絵画の

作品も同じ日から展示する運びとなりました。 

地域内の校区４小中学校教頭先生に審査をお願いいたしました。作品はどれも力作で、それ

ぞれ甲乙付けがたく、先生たちは、特選（館長賞も含む）と入選を決めるのに頭を悩ませてお

られました。下記の写真はその時の様子です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

審査の結果、館長賞に選ばれた標語を紹介いたします。（文字は原文のままを記載） 

○ おおあいら みらいへつなぐ こどもたち   （大姶良小１年 西村 映汰） 

〇 みらいでも まちのみんなと こんにちは   （大姶良小１年 坪内 直輝）  

○ のこしたい へいわなくらし ぼくのまち   （大姶良小３年 上船 孝平） 

○ 過去学び 平和を探す 町づくり       （西俣小６年  永田 眞子） 

○ 友だち 自ぜん 地いきの人 出会いのすべてがたからもの （南小３年 榎原 紺太） 

○ 絶え間なく つづく伝統 永遠に活気がある地域 大姶良（大姶良中２年 西薗 蒼太） 

〇 地域の笑顔の花 咲き誇る町 大姶良     （大姶良中３年 河野 颯） 

〇 川があり 薔薇もあれば 夢もある 豊かでやさしい 人と町  

子供が夢持ち 育つ町    （大姶良中３年 出口 晃聖） 

※ 館長賞及び特選作品は、１年間、館内ロビーに展示いたします。 

※ 入選作品は３月末まで館内ロビー通路に展示いたします。 

 ぜひ、皆さまお誘い合わせのうえ鑑賞にお越し下さい。お待ちしております。 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            

今年の「まちづくり標語」は、今までにあまりなかった「平和・未来・伝統」がキーワード

になったようだ。 世界に目を向けると戦争や紛争が起こっている社会に、家族や地域を考え

たときに子どもたちは、このキーワードが頭に浮かんだのだろうか！「平和であってこそ、未

来が語られ、伝統が受け継がれる」と考えたのならば、すばらしいことだ。（館長のつぶやき・・） 

高齢者学級 「建てたのはいつ頃ですか！」 

１月１０日（金）、第６回高齢者学級は、「あなたの家は安全ですか」について、鹿屋市建設住

宅課の田尻 智洋さんをお招きして講話をいただきました。特に「誰でもできるわが家の耐震

診断」では、参加者の自宅について、診断問診表にしたがってチェックしました。 

 昭和５６年５月以前に建てた家は、旧耐震（建築基準法改正前）のため、十分な確認が必要

です。補強する場合は、補助金制度が活用できるか市建設住宅課にご相談ください。 

 後半は、松園 タミ子さんの「健康講話・健康体操」で笑いと運動を楽しみました。 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 市民講座 閉講式 

 令和６年６月から開講した市民講座が１月を以って終了し、無事に閉講式を迎えました。 

 皆さんすごくいい顔をされて写真撮影に協力いただきました。１年間、お疲れ様でした。 

 令和７年度の市民講座の申込みは、３月２８日（金）から募集を開始いたします。 

 今回は、原稿の締切り日があるため、すべての市民講座を載せることができませんでした。 

 

大姶良食品加工センターを利用しませんか！ 

 大姶良地区学習センターに隣接する「大姶良食品加工センター」は、地域の団体が市の委託

を受けて運営されています。食品加工指導員の田中さんは、「若い人も利用して欲しい」と切

に話をされました。 

「みそ、甘酒、もち、ふくれ、マルボーロ、 

パウンドケーキなど焼く、蒸す、煮る」何でも 

できるそうです。取材時は、西原地区のグルー 

プ（まどか）が甘酒を作っておられました。 

 

手編み教室 実用ペン習字 折り紙教室 


